
Квіткова феєрія у «Дивосвіті»

Написав Admin

  

Природа подарувала людям багато чудес, і одне з найпрекрасніших, найтендітніших – це
квітка . Її ніжні пелюстки завжди з нами, в
наших теплих руках , як радість і
смуток, як мрія, як казка
…

  

В ці перші чудові осінні дні в Малобілозерській  спеціалізованій школі – інтернаті
«Дивосвіт» традиційно проводиться Свято квітів. Цього року  воно пройшло незвичайно
весело, казково, зворушливо і творчо. Чарівні кольори осені замайоріли в актовому  залі,
прикрашеному квітами, стіннівками від кожного класу з  зображенням квітів в різних
техніках декоративно – ужиткового мистецтва, квіткового колажу. Приємно, що
помилуватися квітковим розмаїттям та порадіти разом з дітьми їх успіхам прийшли
вчителі, батьки,  бабусі. 

      

Оскільки  свято проходило на конкурсній основі, кожен класний колектив заздалегідь
обрав квітку, яку він  повинен представити під час свята в усіх можливих  варіантах: в
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легендах, казках, іграх, презентаціях, піснях, танцях. Передати чарівність та
неповторність квіткового царства  учні  мали можливість, прикрасивши  обраною квіткою
зачіску та створивши власноруч її костюм. Цікавим ідеям та вигадкам вихованців не було
меж: тут були і білосніжні айстри, виготовлені з паперу, і тендітні ромашки з атласу, і
загадкові гладіолуси з шовку і вогняні чорнобривці, маки, півонії, жоржини, хризантеми.
Феєричне дефіле показали учасники, які представляли ці квіти.

  

Не менш захоплюючим був і захист квітки класними колективами. Запальні пісні, танці
супроводжувалися бурхливими оплесками. Кожен клас отримав перемогу у певній
номінації, серед яких відзначили: «Найактивніший колектив» - 8-А клас, «Чарівний голос»
- 8-Б клас, «Знавці казок та легенд» - 6-А клас, «Артистичність» - 6-Б клас, «Талановиті
художники» - 5 клас, «Окрилені танцем» - 7-Б клас. Особливі симпатії та звання
«Найкреативніший колектив» отримали учні 7-А класу.  

  

Компетентне журі  справедливо оцінило в різних номінаціях творчі зусилля учнів, не
залишивши поза увагою жоден класний колектив. Серед учнів старших класів
переможцями стали: 9-А клас - І місце, 11клас – ІІ місце, 9–Б посіли ІІІ місце.
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  Справжню насолоду  і незабутні враження від свята отримали всі присутні. І хоча чарівнеквіткове дійство на сцені закінчилося, осінь продовжує радувати нас квітковимрізнобарв’ям, теплими сонячними днями.  Наталія Олешко, вчитель
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